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-
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658 m
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DETALII TRASEU

Regiuni Banat Ciclist

Județe Caraş-Severin

Sectoare hartă 8 sectoare



Anina - Lacul de Acumulare Buhui - Lacul de Acumulare

Mărghitaş - Anina

Traseul 8 este un circuit cicloturistic clasic lejer, pe drumuri pietruite care ne poartă pe la obiectivele

turistice din partea estică a oraşului Anina, în Munții Aninei: Lacul Buhui, Peștera Buhui, Complexul

Turistic Mărghitaş cu lacul omonim, Oraşul Nou ș.a.

Descriere

Acest traseu face un circuit clasic în Munții Aninei, un ocol al bazinului Văii Buhui, cu obiective naturale și antropice

frumoase. Un parcurs ușor, cu aprox. 1000 m diferențe de nivel, pe cca. 26 km. Altit. maximă se înregistrează în

preajma fostei Cabane Maial (748 m). Anina este un oraș preponderent minier, care s-a dezvoltat în jurul exploatărilor

de huilă, cu un potențial turistic deosebit, dat de oportunităţi turistice ale zonei: calea ferată Anina-Oraviţa, fostele

incinte miniere, Cheile Minişului, Cheile Caraşului, lacurile naturale și (mai ales) antropice (cu zone de agrement) și

alte forme carstice din cuprinsul Munţilor Aninei (izbucuri, cascade, abrupturi, peşteri, grote, chei, etc.). Traseul propus

pornește dinspre cartierul Steierdorf spre primul obiectiv: Lacul de Acumulare Buhui, cu unul dintre cele mai lungi

cursuri subterane de apă captate din țară, alimentând cu apă potabilă orașul Anina. Situat la 640m alt, lacul Buhui

este înconjurat de o frumoasă pădure de brad și fag, o zonă de agrement la îndemână localnicilor. De la lac continuăm

urcarea pe drumul parțial modernizat, prin păduri răcoroase, trecând aproape de intrarea Peşterii Buhui, unde apa

Râului Miniș intră în adâncuri, înainte de a ajunge la baraj. Peştera Buhui este a doua cea mai mare peșteră din Banat,

străbătută în subteran de Râul Buhui pe 2100 m lungime, un adevărat monument al naturii. La intersecția de drumuri

din Șaua Cuptoare, urmăm drumul prăfuit care ne poartă pe lângă fosta tabără de la Cereșnaia spre poienile însorite

de la Răvniştea Mare, apoi coborâm spre Complexul Turistic Mărghitaş. Lacul Mărghitaş oferă posibilități de agrement,

iar zona turistică din împrejurimile stațiunii oferă multe posibilități de drumeție.Începem traversarea înapoi spre Anina,

trecând prin Poiana Mărghitaşul Mic, poposind apoi în Oraşul Nou, situat în vârful unei coline Mii de oameni au fost

aduşi aici din toată ţara pentru pentru Termocentrala Anina, în ceea ce avea să devină un mare eşec al Epocii de Aur,

acum cu ruine excavate în munte. (sursa).După ce coborâm în Șaua Cuptoare, începem o urcare destul de serioasă pe

sub Culmea Urșilor (deasupra Lacului Buhui) spre fostele cabane Maial și Diana, de la care coborâm abrupt (downhill)

înapoi spre cartierul Steierdorf.

Indicații de parcurs

Circuit lejer de aproximativ 30 de km în partea estică a oraşului Anina.Traseul trece pe lângă Lacul Buhui, prin păduri

răcoroase, către poienile însorite de la Răvniştea Mare şi apoi spre Lacul Mărghitaş. Drumuri forestiere calcaroase, praf

şi porţiuni înierbate solicită mountain bike-ul, dar acesta rămâne totuşi un traseu ideal pentru plimbări uşoare prin

locuri foarte frumoase. Vizitarea Peşterii Buhui sau o baie în lacurile Buhui ori Mărghitaş te fac să te bucuri şi mai mult

de tura ta.În Oraşul Nou poţi vedea cum regimul comunist a schimbat forţat înfăţişarea locurilor şi destinele oamenilor,

poţi atinge bucăţi din istorie pe care nu le putem nega.

Etape

Anina - Lacul de Acumulare Buhui - Lacul de Acumulare Mărghitaş - Oraşul Nou - Anina
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Harta generală cu sectoare
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